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Режим государственной поддержки инвестиционной деятельности  

К кому обращаться? 

Условия получения: 

Комитет экономического развития и 

инвестиционной деятельности 

 https://econ.lenobl.ru/ 

• налоговый учет в Ленинградской области по месту своего 

нахождения и(или) по месту нахождения своих обособленных 

подразделений 

• плательщики налога на имущество организаций и  налога на 

прибыль организаций, зачисляемого в областной бюджет 

Ленинградской области 

•  реализация на территории Ленинградской области 

инвестиционного проекта по установленному перечню ОКВЭД с 

вложениями в размере не менее 300 млн рублей (в течение трех 

лет подряд)  

• выручка организации (обособленного подразделения) от 

реализации товаров (работ, услуг) установленному перечню 

ОКВЭД – не менее 70 % 

• деятельность по установленным кодам экономической 

деятельности не осуществляется по схеме переработки 

давальческого сырья и материалов 

• не являются резидентами ТОР, ОЭЗ; участниками СПИК, РИП 
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16-24 КВАРТАЛА 

в зависимости от объёма 

фактических капитальных вложений 

0%  
на имущество  

Закон Ленинградской области от 29.12.2012 № 113-оз;  

Налоговый кодекс РФ 

Ставка налога Срок льготы 

Мера поддержки 

Освобождение по налогу на имущество 

организаций  



Региональный инвестиционный проект (РИП) 

Закон Ленинградской области от 25.11.2019 № 89-оз;  

Налоговый кодекс РФ (ст. 286.1) 

до 10%  
на прибыль 

до 6лет 

при объеме капитальных 

вложений свыше 500 млн руб.  

в течение 5 лет 

до 4 лет 

при объеме капитальных 

вложений от 50 до 500 млн руб.  

в течение 3 лет 

Ставка налога Срок льготы и величина вложений 

до 0%  
на имущество  

Мера поддержки 
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Условия получения: 

К кому обращаться? 

Комитет экономического развития и 

инвестиционной деятельности 

 https://econ.lenobl.ru/ 

Проект:  

• не направлен на цели добычи, переработки и транспортировки 

нефти и газа, производство подакцизных товаров (за исключением 

легковых автомобилей, мотоциклов, и др.) 

• реализуется единственным участником 

 

Участник:  

• не имеет в своем составе обособленных подразделений, 

расположенных за пределами региона 

• не применяет специальных налоговых режимов  

• не является некоммерческой организацией, банком, страховой 

организацией (страховщиком) и др. 

• не является резидентом ОЭЗ и ТОР 

• ранее не был участником РИП 

 

Налоговая льгота, предоставляемая на 

инвестиционные проекты, целью которых 

является производство товаров 



учесть расходы, превышающие предельную величину ИНВ можно в течение последующих 4-х 
налоговых периодов  

Инвестиционный налоговый вычет (ИНВ) 

Закон Ленинградской области от 06.04.2020 № 36-оз;  

Налоговый кодекс РФ 

90% 
суммы расходов,  

указанных в пп.  1 и 2 п. 2 ст. 286.1 НК РФ,  

не более предельной величины ИНВ 

10% 
размер налоговой ставки для 

определения предельной 

величины ИНВ 

Размер ИНВ 

Мера поддержки 
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Условия получения: 

К кому обращаться? 

Комитет экономического развития и 

инвестиционной деятельности 

 https://econ.lenobl.ru/ 

Размер ставки Длительность меры 

4 
последующих налоговых периода 

можно учесть расходы, превышающие 

предельную величину ИНВ 

Категории налогоплательщиков, претендующих на получение:  
• Организации, осуществляющие установленные законом виды экономической 

деятельности 

• Организации, осуществляющие виды деятельности по разделу С «Обрабатывающие 

производства» ОКВЭД, являющиеся:  

-участниками национального проекта «Производительность труда и 

поддержка занятости», заключившими соглашения о вхождении в 

региональный проект; 

-участниками промышленного кластера  

• Субъекты МСП, деятельность которых относятся к разделу «Обрабатывающие 

производства» ОКВЭД (за исключением отдельных видов по производству 

алкогольной продукции и табачных изделий, кокса и нефтепродуктов) и 

производящие продукцию, включенную в планы мероприятий по импортозамещению 
 

Применение:  
• применение ИНВ необходимо отразить в учетной политике 

• изменить решение о применении ИНВ возможно по истечении 3-х налоговых 

периодов 

Позволяет уменьшить налог на прибыль на 

расходы по приобретению объектов основных 

средств. Применяется к объектам, относящимся 

к подразделу «Машины и оборудование» 3 - 10 

амортизационных групп  



Программа подготовки управленческих кадров для 

организаций народного хозяйства Российской 

Федерации  
Подготовка специалистов ведется в ведущих 

ВУЗах  Санкт-Петербурга: 

 

• Санкт-Петербургский государственный 

экономический университет (площадка ФИНЭКа и 

площадка ИНЖЭКОНа) 

• Санкт-Петербургский государственный 

политехнический университет 

• Санкт-Петербургский государственный 

университет 

Обучение специалистов в рамках Программы ведется по двум уровням:  
• образовательные программы профессиональной переподготовки типа «В» 

(550 учебных часов), обеспечивающие базовый уровень подготовки 
менеджеров; 

• проектно-ориентированные программы профессиональной 
переподготовки типа «А», обеспечивающие более высокий уровень 
подготовки. 

 
Основные программы обучения:  
• Менеджмент;  
• Менеджмент в здравоохранении;  
• Управление инновационным развитием и предпринимательством;  
• Управление инновациями в условиях цифровой экономики; 
• Финансы и кредит. 
 Требования, предъявляемые к участникам конкурсного 

отбора: 
• возраст до 50 лет. Участие в конкурсном отборе специалистов старше 50 лет 

допускается по ходатайству региональной комиссии в ФБУ «ФРЦ»; 
• высшее образование; 
• общий стаж работы не менее 5 лет; 
• опыт работы на управленческих должностях не менее 2 лет; 
участие в реализации проекта развития организации. 

После завершения подготовки в 

образовательных учреждениях 

участникам программы 

предоставляется возможность 

прохождения стажировки на 

профильных зарубежных 

предприятиях. 


